



Состоялось открытие Московского Рождественского фестиваля

9 января в Московском международном доме музыки открылся IV Московский Рождественский фестиваль духовной музыки, художественными руководителями которого являются Владимир Спиваков и митрополит Волоколамский Иларион.

На открытии музыкального форума прозвучала «Рождественская мистерия» – композиция из произведений русской поэзии и духовной музыки, посвященных Рождеству Христову; ее исполнили заслуженная артистка России Алла Демидова и Московский синодальный хор под управлением заслуженного артиста России Алексея Пузакова. В концерте впервые приняло участие Детское отделение Московского синодального хора (руководитель - Наталья Асмус), начавшее свою работу в сентябре 2013 года по благословению Высокопреосвященного митрополита Илариона.

В программе фестиваля, который продлится до 22 января, – выступления ведущих церковных хоров Москвы и Санкт-Петербурга, а также коллективов из Австрии, Франции и Грузии.

Служба коммуникации ОВЦС